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está sendo realizada no Plenário da Câmara Municipal a 04ª Sessão Ordinária com início 
às 19h:00 horas sob a Presidência do Ver. Sergio Pelegrino Reis. O Presidente, Sob 
a proteção de Deus e em nome do povo Brasopolense, iniciamos nossos trabalhos 
legislativos". O Presidente pediu a Secretária da Câmara, Ver. Cidinha Bernardo, que 
verifique o quórum, e verificou que todos estavam presentes. O Presidente leu uma 
moção de pesar, referente ao ex. combatente da 2° Guerra Mundial, Sr. Joaquim 
Noronha Lopes e também leu uma moção de agradecimento do Dr. Pedro Henrique 
Rabelo Bezerra. O Presidente pediu para a secretária da Mesa Diretora Ver. Cidinha 
Bernardo fazer a leitura das correspondências recebidas; Ofício 020/2022, 021/2022, 
022/2022 do Executivo, o Presidente agradeceu pela leitura, o Presidente pediu para o 
Vice Presidente da Mesa Diretora Ver. Edsson Ednaldo que fizesse a leitura das 
Correspondências Enviadas; Ofício 015/2022, Ofício 016/2022 e Ofício 017 /2022, para 
o Executivo. O Presidente, convidou a Sra. Renata Dias dos Santos provedora do 
Hospital São Caetano, para fazer o uso da Tribuna, começou sua fala dizendo da 
importância em ter uma parceria com a prefeitura para poder beneficiar a população, e 
que tem um projeto que já está com o Prefeito, mas que a Regional não aprova, e que o 
Projeto de Lei 005/2021 é muito importante para a cidade, a palavra foi passada para o 
Ver. Wagner Pereira, pediu para Sra. Renata explicar um pouco melhor o que é CND e 
Refis, e o valor das parcelas, Renata respondeu que a CND é a Certidão Nacional de 
Débito, e que esse documento exige que tudo esteja em dia com o Poder Federal, e que 
esse documento o hospital não tinha desde de 1994, e que as prestações são de doze 
mil reais ao mês, o Ver. Wagner Pereira perguntou o que aconteceria se o hospital não 
pagasse no dia certo, e ela respondeu que eles podem perder o CND, e se perder esse 
documento o hospital pode perder todas as suas formas de prestação de serviço, e o 
Ver. Wagner Pereira disse para finalizar que o ela podia contar com ele. O Ver. Adriano 
Simões recebeu a palavra, onde perguntou de quanto era a dívida do hospital , e após a 
negociação, a Sra. Renata respondeu que ainda precisa de mais estudo específico de 
valores pois ainda existe renegociações, mais que os valores diminuíram bastante, o Ver. 
Adriano destacou, as emendas que foram repassadas para o Hospital São Caetano Via 
Deputados, e que todos os Vereadores se esforçam muito para ajudar a população, e 
que podem contar com o apoio do Poder Legislativo, o Ver. Wagner Pereira destacou o 
trabalho dos vereadores na gestão 2017/2020, em relação as medidas paliativas sobre o 
Hospital São Caetano, a Sra. Renata destacou a importância de se fazer um trabalho em 
equipe e agradece o apoio do Legislativo. Seguiu a Sessão passando para as os 
Pedidos de Providência, Requerimentos de Informação e Indicações. Pedido de 
Providência 03/2022 Bloco Parlamentar Popular, 03/2022 Ver. Carlos Adilson. Todos 
os pedidos foram aprovados por unanimidade e irão para conhecimento do Prefeito 
Carlos Alberto Moraes. Dando continuidade o Presidente passou para o PROJETO DE 
LEI Nº 003 DE 11 DE FEVEREIRO DE 2022 "CRIA DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS, 
DETALHAMENTO DE DESPESA, ALTERA O LOA 2022 E PPA 2022/2025. E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS." O projeto foi distribuído para a seguinte Comissão: 
Legislação, Justiça e Redação: Relator Ver. Carlos Adilson. Finanças, Orçamentos e 
Tomada de Contas: Relatora Ver. Cidinha Bernardo. Obras Públicas, Agropecuária, 
Comércio, Industria e Meio Ambiente: Relator Ver. Wagner Pereira. O projeto foi 
colocado em discussão, onde o Ver. Wagner pereira, onde destacou a participação da 
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onde o mesmo foi amplamente debatido e estudado. O Referido Projeto foi aprovado em 
1 ° e 2º votação por unanimidade e irá a sansão do Prefeito Carlos Alberto Moraes. 

" PROJETO DE LEI 004 DE 17 DE FEVEREIRO DE 2022 "DISPÕE SOBRE A 
DENOMINAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL DO DISTRITO DE CRUZ VERA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS." Foi distribuído para as seguintes Comissão: Legislação, 
Justiça e Redação: Relator Ver. Gessé de Souza. Foi colocado em discussão onde o 
Ver. Adilson de Paula recebeu a palavra, onde explicou sobre a denominação da escola 
Municipal de Cruz Vera, que se chamará Hermínio Gonzaga, que será responsável pelos 
anos iniciais, e a escola Estadual Inácio João dos anos finais, destacou a importante 
história de Herminio Gonzaga e ressalta sua importância em Brazópolis. Ver. Wagner 
Pereira, recebeu a palavra onde relembrou momentos importantes que passou com 
Hermínio Gonzaga, aacha muito justa essa homenagem. Ver. Carlos Adilson, também 
deixou suas palavras de agradecimento pela vida de Hermínio Gonzaga, e deixou bem 
claro a importância dele para Brazópolis. Ver. Adriano Simões, lembrou de quando era 
menino as obras que Hermínio Gonzaga fez, como Vice-Prefeito e Prefeito, que é uma 
homenagem muito merecida. Ver. Leilane de Almeida, agradeceu aos familiares do Sr. 
Hermínio Gonzaga e disse que está muito feliz por essa ·homenagem, e que seu nome 
vai ser eternizado na escola de Cruz Vera. O Presidente, agradeceu a todos os 
familiares presentes, e disse que em conversas com seu pai teve uma ótima referência 
de pessoa e de profissional do Sr. Hermínio, e que está muito feliz pela justa 
homenagem. O referido projeto foi aprovado em 1 ° e 2° votação e irá a sansão do 
Prefeito Carlos Alberto Moraes. PROJETO DE LEI N°005 DE 21 DE FEVREIRO DE 
2022 "CONCEDE A SUBVENÇÃO SOCIAL A SANTA CASA DE MISERICORDIA DE 
SÃO CAETANO DA VARGEM GRANDE - HOSPITAL SÃO CAETANO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS." Foi distribuído para as seguintes Comissões: Legislação, Justiça e 
Redação: Relator Ver. Carlos Adilson. Finanças, Orçamentos e Tomada de Contas: 
Relator Ver. Edsson Ednaldo. Saúde, Assistência Social e Cidadania: Relatora Ver. 
Leilane de Almeida. O projeto foi colocado em discussão, onde o Ver. Wagner Pereira, 
começou sua fala destacando a explicação da Sra. Renata sobre todas as necessidades 
do Hospital São Caetano, demonstrando sua satisfação pelo projeto. Ver. Carlos 
Adilson, destacou a parceria com o executivo e da importância dessa união para o 
Hospital, e que por ele ser um funcionário público que trabalha na área da saúde ~abe 
bem como funciona as coisas, e reforça a importância que o hospital tem para nossa 
cidade, devido a quantidade de pessoas que ele atende, também falou sobre as emendas 
que vieram para custeio da saúde, principalmente em parceria com Dep. Odair Cunha, e 
que essa subvenção vai ser muito bem-vinda. Ver. Leilane de Almeida, agradeceu a 
presença da Sra. Renata, e entende perfeitamente a dificuldade em se trabalhar em um 
lugar privado, disponibilizando o serviço público, e que é muito grave essa possibilidade 
de perder a CND, e acha totalmente viavel essa aprovação da subvenção ao Hospital 
São Caetano. Ver. Adilson de Paula, destacou que uma das funções do vereador é 
fiscalizar o dinheiro público, e que todo dinheiro que é repassado para o hospital é usado 
com muita responsabilidade, e também é favorável a aprovação do projeto, e agradece 
ao executivo e a Sra. Renata por cuidar tão bem do Hospital São Caetano. Vereador 
Adriano Simões, destacou todo esforço da administração de Brazópolis, Vereadores e 
provedoria do Hospital São Caetano, e parabeniza todas as partes, e que é de suma 
importância que seja aprovado esse projeto. O referido projeto foi aprovado em 1 ° e 2º 
votação por unanimidade e irá a sansão do prefeito Carlos Alberto Mores. Passando 
para o Grande Expediente; O Ver. Adilson de Paula, começou sua fala agradecendo 
pelo calçamento no distrito de Cruz Vera, e que está finalizado graças ao trabalho do 
Executivo. Ver. Carlos Adilson, destacou seu estado de saúde nas últimas duas 
semanas, e que chegou a testar positivo para Covid, e que isso o afetou muito, 
principalmente por comentários maldosos nas redes sociais, reforçou a vacinação e da 
sua importância no combate ao Covid 19, agradeceu a toda sua equipe de trabalho que 
sempre mandava mensagem para saber sobre o seu estado de saúde. Ver. Edsson 
Ednaldo, agradeceu ao ~Dep. Betin* ho Pi'}tp Coelho, por uma verba recebida de um 
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milhão de reais para o município de Brazópolis-MG, e agradeceu ao Prefeito Carlos 
Alberto Moraes por todo trabalho realizado em nosso município. Ver. Wagner Pereira, 
destacou o boletim Covid-19, total de recuperados 1.593, internado nenhum, isolamento 
35, 5 mortes no total, e pediu para que todos usem mascara, álcool em gel , e mantenham 
o distanciamento, e pediu para todos tomem muito cuidado com o carnaval da Cidade. 
Ver. Leilane de Almeida, destacou o informativo sobre o· carnaval de Brazópolis, e que 
tem muita gente que está perguntando, desejou um ótimo feriado a todos, e falou que o 
bloco parlamentar está à disposição de todos. Ver. Adriano Simões, falou sobre o uso 
da tribuna que ia ser feito pela assessoria jurídica do executivo, e que isso foi avisado 
para a população, mas que o assessor jurídico está em viagem dificultando essa 
possibilidade, e que estarão vindo numa próxima oportunidade, destacou a presença do 
Dep. Alberto Pinto Coelho, e várias lideranças que vieram acompanha-lo, agradeceu 
por todos os recursos que vieram através do seu empenho, e fez um desabafo sobre 
alguns comentários nas redes sociais sobre a sua pessoa, e disse que todos os seus 
trabalhos como vereador estão em dia, e que ele ajuda relação as obras sim, e que é 
um trabalho voluntário. O Presidente tomou a palavra e fez divulgação sobre o 
parlamento Jovem 2022, e logo depois encerrou Sessão, e convidou a todos para a 05ª 
Sessão Ordinária da Casa em 08 de março de 2022 às 19:00 horas no Plenário da 
Câmara, antes, porém pediu a todos para que em pé saudemos os Pavilhões. Eu, 
Cidinha Bernardo lavrei a presente Ata, que depois de lida, e, se aprovada será 
assinada por todos e publicada no Mural da Câmara, também estará na integra na nossa 
página acebook. ,7 
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Adilson Francisco de Paula 
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Marcos Adriano Romeiro Simões 


